

# 免费!“菜场画家”办起暑期绘画班

在摊贩和老师之间不断切换,不管孩子还是成人都愿意教

7月14日下午3时,位于扬州市广陵区汶河街道的石塔农贸市场热闹起来。陆续有人带着孩子来到一处净菜摊位,他们不是买菜,而是来参加这里的免费“暑期绘画班”。“菜场画家”赵卫红在摊贩与老师之间不断切换角色,吸引了很多消费者驻足观看。

通讯员 朱涓 现代快报+记者 顾潇



“菜场画家”赵卫红在菜摊前办起了免费的暑期绘画班 通讯员供图

石塔农贸市场里人来人往、客流不息。在市场豆食区A区的快洁菜摊位内,一群孩子正紧紧围在赵卫红身边,认真聆听赵卫红讲述绘画的要点。而赵卫红身穿围裙,左手托着调色板、右手拿着画笔在画板上演示如何画出一幅完美的花卉图。面对一声声稚嫩的提问,赵卫红也总是逐一解答。教学过程中,时不时有顾客前来选购,赵卫红总是匆忙起身,擦擦手,戴上一次性手套,给顾客装上所需的菜品。

据了解,赵卫红的“暑期绘画班”没有任何门槛,每天下午3时在菜市场开课,只要是愿意学、愿意画,不管是青少年还是成年人,都可以报名参加,且不收任何费用。“我帮女儿也报了名。”赵卫红摊位对面的一

家熟食店老板宗思娣笑着说,她的女儿今年考上了研究生,暑期空闲时间多,于是也加入了学画的行列,“在赵大姐的身上,女儿学到了很多,除了绘画技巧,更重要的就是对梦想的坚持。”

赵卫红今年56岁,是石塔菜市场里一名普通的摊贩。她从小就喜欢画画,但一直没有机会进行专业的学习。2004年,赵卫红陪着上小学的儿子去上画画班,机缘巧合重拾绘画梦。然而2014年因为遭遇家庭变故,赵卫红不得不扛起了生活的重担,她来到菜市场的一家净菜摊打工。直到2019年,儿子长大成人,家里的生活条件渐渐好转。赵卫红又重新拿起了画笔,她将“画室”搬到了菜市场。2021年10月,赵卫红在菜

市场里画油画的一张照片火爆网络,大家亲切地称呼她为“菜场画家”,现代快报曾专题报道了此事。

在广陵区汶河街道及石塔社区的帮助下,赵卫红先后实现了“办画展”“开画班”的梦想。“每一个追逐梦想的人都值得尊敬。”汶河街道相关负责人说,针对“暑期绘画班”,石塔社区还主动为孩子们提供学习所用的纸笔、颜料等材料。

近日,央视综艺频道《为爱而歌》节目组发来邀约,邀请赵卫红本月底赴北京录制节目,讲述“画与烟火”的故事。菜市场的摊贩纷纷前来祝贺,而在赵卫红心里,愿望已经实现,菜场里的“暑期绘画班”现在就是她最大的成就。她说:“有人跟我学画画,我已经很开心了。”

## 稳岗位、提技能、防失业,南京这样做

快报讯(记者 徐苏宁)7月15日,现代快报记者了解到,为贯彻落实国家及省市稳经济促发展政策举措,充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能作用,助力稳就业保民生,南京市人力资源和社会保障局、南京市财政局、国家税务总局南京市税务局日前联合印发《关于做好失业保险稳岗位提技能防失业工作的通知》(以下简称“通知”)。其中包括认定发放一次性扩岗补助、拓宽技能提升补贴受益范围、继续实施职业培训补贴政策、实施降费率和缓缴社会保险费政策等一系列举措。

在认定发放一次性扩岗补助方面,企业招用毕业年度高校毕业生,签订1年以上劳动合同并参加失业保险的,按每人1500元的标准,从失业保险基金中发放一次性扩岗补助。补助与一次性吸纳就业补贴和见习留用补贴政策不重复享受,实施期限至2022年12月31日。

在拓宽技能提升补贴受益范围方面,技能提升补贴申领条件继续放宽至企业在职职工参加失业保险1年以上。领取补贴对象从参保职工扩大至领取失业保险金人员。领取失业保险金人员取得职业资格证书或职业技能等级证书的,参照企业职工享受技能提升补贴。每人每年享受补贴次数最多不超过三次。上述政策执行期限至2022年12月31日。

在继续实施职业培训补贴政策方面,对领取失业保险金期间接受职业培训的失业人员,按规定发放职业培训补贴(含技能提升补贴合计不超过三次)。

在保障失业人员基本生活方面,继续实施失业保险保障扩围政策,对2022年1月1日至12月31日期间新发生的,领取失业保险金期满仍未就业和不符合领取失业保险金条件的参保失业人员,发放失业补助金。上述政策执行期限至2022年12月31日。

## 一片叶子能托起一个娃 玄武湖“水中大力士”开花了

快报讯(记者 张然)眼下,南京玄武湖公园的王莲开花了,花色清雅,香味浓郁,巨大的叶子能托起一个娃。

在樱洲樱桃园西侧水中,王莲花开正好。每朵花的花期只有两到三天,初开为白色,而后花会变为粉红色。王莲最为特别的,还是它巨大的叶片。在樱洲,直径一米多长的王莲叶片,犹如一只只浮在水面上的翠绿色大玉盘,最多可承受六七十公斤重的物体不下沉。南京玄武湖公园管理处办公室主任戎飞霞告诉记者,王莲是玄武湖公园今年才引进的,“如果持续高温,赏花期在半个月左右。如果气温下降一些,王莲陆续地开,未来一个月都可以欣赏到。”



王莲叶片能托起一个孩子 玄武湖公园管理处供图 扫码看视频

## 6月南京新房价格环比上涨0.4% 二手房价格环比下跌0.4%

快报讯(记者 张瑜)7月15日,国家统计局发布2022年6月份商品住宅销售价格变动情况。数据显示,6月份南京新房价格环比上涨0.4%,同比涨0.6%;6月份南京二手房环比跌0.4%,同比跌3.5%。

统计数据显示,南京6月新房价格环比上涨0.4%,无锡、徐州分别环比上涨0.2%、0.5%,扬州6月新房价格环比下跌0.3%。

国家统计局城市司首席统计师绳国庆解读称,6月商品住宅销售价格环比总体趋稳,

环比上涨城市个数增加。6月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.5%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅销售价格环比由上月持平转为上涨0.1%。二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月下降转为上涨0.1%;二手住宅销售价格环比下降0.1%,降幅比上月收窄0.2个百分点。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅与上月相同;二手住宅销售价格环比下降0.3%,降幅比上月收窄0.2个百分点。

